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https://www.100test.com/kao_ti2020/23/2021_2022_2003_E5_B9_B

4_E5_B1_B1_c26_23932.htm 说 明这项测验共有四个部分，100

道题，总时限为90分钟。各部分不分别计时，但都给出了参

考时限，供你参考以分配时间。这项测验科目代码为“1”。

请在答题卡上严格按要求填写自己的姓名，涂写准考证号、

科目代码。请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非

常重要：1.题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记

号。2.监考人员宣布考试开始时，你才可以开始答题。3.监考

人员宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题

卡和草稿纸都留在桌上，然后离开。如果你违反了以上任何

一项要求，都将影响你的成绩。4.在这项测验中，可能有一

些试题较难，因此你不要在一道题上思考时间太久，遇到不

会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你

可能没有时间完成后面的题目。5.试题答错不倒扣分6.特别提

醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡！

停！请不要往下翻！听候监考老师的指示。否则，会影响你

的成绩。第一部分 数量关系（共15题，参考时限15分钟本部

分包括两种类型的试题，均为单项选择题一、数字推理：共5

题。给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列

的排列规律，然后从四个选项中选出你认为最合理的一项来

填补空缺项。例题：2， 9， 16， 23， 30， （ ） A.35 B.37

C.39 D.41解答:：这一数列的排列规律是前一个数加7等于后

一个数，故空缺项应为37。正确答案为B。请开始答题1. 3， 4

， 6， 10， 18， （ ）A.34 B.36 C.38 D.402.42， 36， 31， 27，



24，（ ）A.20 B.18 C.22 D.163.16， 18， 21， 26， 33， （ 

）A.44 B. 48 C.52 D.564.2， 10， 30， 68， 130， （ ）A. 169

B.222 C.181 D.2315.1.01， 2.02， 3.04， 5.08， （ ）A.7.12

B.7.16 C.8.12 D.8.16二、数学运算：共10题。你可以在草稿纸

上运算，遇到难题，可以先跳过去不做，待有时间再返回来

做。例题：84.78元、59.50元、121.61元、12.43元以及66.50元

的总和是:A.343.73 B.343.83 C.344.73 D.344.82解答：正确答案

为D。实际上你只要指导最后一位小数加一下，就会发现和

的第二位小数是2，只有D符合要求。就是说你应当动脑筋想

出解题的捷径。请开始答题：6.0.63×2.5 0.063×75=（ 

）A.0.063 B.0.63 C.6.3 D.637.5.65 (4.35-0.09)= （ ）A.9.91 B.9.9

C.8.91 D.9.18.5884×84-5885×83=（ ）A.5801 B.5811 C.5821

D.57919.一堆苹果,5个5个的分,剩余3个.7个7个的分,剩余2个.问

这堆苹果的个数最少为：（ ）A.31 B.10 C.23 D.4110.四个连续

自然数的积为3024,它们的和为：（ ）A.26 B.52 C.30 D.2811.

从489756中减去263945.28,还剩下多少? （ ）A.220210.72

B.225810.72 C.225812.72 D.225811.7212.一个停车场有50辆汽车,

其中红色轿车35辆,夏利轿车28辆,有8辆既不是红色轿车又不

是夏利轿车,问停车场有红色夏利轿车多少辆? （ ）A.14 B.21

C.15 D.2213.一个正方形的边长增加20%后,它的面积增加百分

之几? （ ）A.40% B.36% C.48% D.44%14.某种型号拖拉机,前轮

直径为50厘米,后轮直径为150厘米,拖拉机前进时,前轮转了240

圈,求后轮转了多少圈? （ ）A.60 B.40 C.30 D.8015.某天晚上一

警局18%的女警官值班。如果那天晚上有180个警官值班,其中

一半是女警官,问该警局有多少女警官? （ ）A.900 B.180 C.270

D.500第一部分结束,请继续做第二部分!第二部分 言语理解与



表达(共30题,参考时限25分钟)本部分包括三种类型的试题,均

为单项选择题. 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


